

For P-3/Slim

PC Windows

Game Controller

WIRELESS CONTROLLER

Instruction Manual



Applicable & Feature function

1. Thank you for purchasing ISHAKO Wireless Controller.
2. This controller is compatible with P-3/Slim, PC Windows, Android Device
3. The gamepad will go to sleep if it is not used for 5 minutes. When you need to use it again, you need to press HOME button to wake it up.

Applicable & Feature function



How to register/pair the controller?

1. Wired Connection

Perform device registration/pairing when using the joystick for the first time or when using the joystick on another P-3 system. Connect the joystick to the P-3 main unit via the USB cable and press hold "Home" button to complete device registration.

- Once the controller has been successfully registered in the P-3, the USB cable can be unplugged for wireless connection. After 5 minutes of inactivity, the controller will automatically go into hibernation. To activate it again, you need to press the "Home" button and the controller will automatically reconnect to the P-3 console.

2. Wireless Connection

Before use, first press and hold the "R2" + "Home" buttons, at this time LED No.2 and LED No.3 flash rapidly, at this time you can see the controller in the Bluetooth list.

Connecting with PC Windows using BT:

First press and hold "R2", then press and hold "Home" button, at this time, the top LED No.2 and No.3 are flashing rapidly, at this time, you can click "Settings" > "Add Device" of Windows, the controller will be displayed in the BT add list. After successful connection, LED No.1 will always light up.

Connecting with Android Device using BT:

Press and hold "R2", then press and hold the "Home" button, the top LED No.2 and LED No.3 will flash rapidly, at this time you can click on the phone settings > Add Device, the controller will be displayed in the BT list, Connection After successful connection, LED No.1 will always light up.

- On Android devices, the controller only supports games with controller settings.

Please note

If you have switched the mode of the controller and wish to connect to the P-3 or a wired PC device again, you will need to modify the mode of the controller by pressing and holding the Home button for 3-5 seconds after connecting the USB cable to re-match the mode of the controller.

Electrical Parameters

Input power rating:	DC 5V, 500mA
Battery type:	Built-in rechargeable Lithium-Ion battery
Voltage:	DC 3.7 V
Battery capacity:	450 mAh
Operating temperature:	5°C - 35°C (41°F - 95°F)
Weight:	Approx. 200 g (7.0 oz)

Design and specifications are subject to change without notice.

How to turn on/off?

Under normal conditions, pressing the "Home" button wakes up the controller. Also, press and hold the "Home" button for 5 seconds to turn off the controller. If the LED is still on, probably because it is still connected to the device, you can force the controller to turn off by inserting a large pin into the small hole under the L2 button on the controller.

How to Charge the Controller?

It is recommended to use the Mini-USB cable included in the package to charge the controller. If a charging plug is used, it is not recommended that the voltage of the charging plug exceeds 5V, which may cause damage to the batteries. The LED4 indicator blinks rapidly to indicate when the battery is low.

Use and handling precautions

Evite el uso prolongado de este producto. Descanse cada 30 minutos aproximadamente.

Deje de usar esta unidad inmediatamente si empieza a sentirse cansado o si experimenta molestias o dolor en las manos o brazos durante su uso. Si la afección persiste, consulte a un médico.

- Evite mirar directamente la barra de luz o el mando cuando esté parpadeando. Deje de usar el mando inmediatamente si experimenta molestias o dolor en cualquier parte del cuerpo.
- Este producto está diseñado para usarse únicamente con las manos.

La función de vibración de este producto puede agravar las lesiones. No utilice la función de vibración si tiene alguna dolencia o lesión en los huesos, articulaciones o músculos de las manos o brazos.

Tenga en cuenta que algunos programas habilitan la función de vibración por defecto.

- No exponga el producto a altas temperaturas, humedad elevada ni luz solar directa.
- No permita que el producto entre en contacto con líquidos.
- No coloque objetos pesados sobre el producto.
- No arroje ni deje caer el producto ni lo someta a golpes fuertes.
- Al usar el sensor de movimiento, tenga cuidado con los siguientes puntos.
 - Si el mando golpea a una persona u objeto, podría causar lesiones o daños accidentales.
 - Antes de usarlo, asegúrese de que haya suficiente espacio a su alrededor.
 - Al usar el mando, sujételo firmemente para asegurarse de que no se le resbale de la mano.
 - Si usa un mando conectado a la consola con un cable USB, asegúrese de que haya suficiente espacio para el cable para que no golpee a una persona u objeto. Además, tenga cuidado de no tirar del cable de la consola mientras usa el mando.

Battery life and duration

Do not handle damaged or leaking lithium-ion batteries.

The battery has a limited life span. Battery duration will gradually decrease with repeated usage and age.

Battery life also varies depending on the storage method, conditions of use and environmental factors.

Charge in an environment where the temperature range is between 10°C - 30°C (50°F - 86°F). Charging may be not as effective when performed in other environments.

When the wireless controller is not used for an extended period of time, it is recommended that you fully charge it at least once 3 months to help maintain battery functionality.

Exterior protection

Follow the instructions below to help prevent the product exterior from deteriorating or becoming discolored

Do not place any rubber or vinyl materials on the product exterior for an extended period of time. Use a soft, dry cloth to clean the product. Do not use solvents or other chemicals. Do not wipe with a chemically-treated cleaning cloth.

Package list:



Gamepad x1



Charging cable x 1



User Manual x 1

Customer Service:

Due to the official game platform software upgrades or source code changes and other not resist factors caused some of the games cannot be played or connected with our Gamepad, please kindly visit our website: <http://www.sakoglobal.com>, or contact us by email cs@sakoglobal.com for help.

Contact us



www.ishakomall.com



cs@sakoglobal.com



[@Ishakomall](#)

Join us to get extended warranty or get a gift

Compatible con

P-3/Slim/PC

Controlador de juegos

Control inalámbrico

Instrucciones de uso



Aplicable

1. Gracias por comprar el Controlador Inalámbrico ISHAKO.
2. Este controlador es compatible con P-3/Slim, PC Windows/Android Device
3. El gamepad entrará en modo de reposo si no se usa durante 5 minutos. Cuando necesites usarlo de nuevo, debes presionar el botón HOME para activarlo.

Diseño de teclas



Cómo registrar/emparejar el controlador

1. Conexión por cable

Realice el registro/pareo del dispositivo al usar el joystick por primera vez o al usar el joystick en otro sistema P-3. Conecte el joystick a la unidad principal P-3 a través del cable USB y mantenga presionado el botón "Home" para completar el registro del dispositivo.

- Una vez que el controlador se haya registrado correctamente en el P-3, se puede desconectar el cable USB para la conexión inalámbrica. Después de 5 minutos de inactividad, el controlador entrará automáticamente en hibernación. Para activarlo nuevamente, debe presionar el botón "Home" y el controlador se volverá a conectar automáticamente a la consola P-3.

2. Conexión inalámbrica

Antes de usar, primero mantenga presionados los botones "R2" + "Home", en este momento los LED No.2 y LED No.3 parpadean rápidamente, en este momento puede ver el controlador en la lista de Bluetooth.

Conexión con PC Windows usando BT:

Primero mantenga presionado "R2", luego presione y mantenga presionado el botón "Home", en este momento, los LED superiores No.2 y No.3 están parpadeando rápidamente, en este momento, puede hacer clic en "Configuración" > "Agregar dispositivo" de Windows, el controlador se mostrará en la lista de dispositivos BT. Después de una conexión exitosa, los LED No.1 se iluminarán siempre.

Conexión con dispositivos Android usando BT:

Mantenga presionado "R2", luego presione y mantenga presionado el botón "Home", los LED superiores No.2 y LED No.3 parpadearán rápidamente, en este momento puede hacer clic en la configuración del teléfono > Agregar dispositivo, el controlador se mostrará en la lista de dispositivos BT. Después de una conexión exitosa, los LED No.1 se iluminarán siempre.

- En dispositivos Android, el controlador solo admite juegos con configuraciones de control.

Tenga en cuenta

Si ha cambiado el modo del controlador y desea conectarse nuevamente al P-3 o a un dispositivo PC con cable, deberá modificar el modo del controlador presionando y manteniendo presionado el botón Home durante 3-5 segundos después de conectar el cable USB para volver a emparejar el modo del controlador.

Parámetros eléctricos

Potencia de entrada	DC 5V, 500mA
Tipo de batería	Batería de iones de litio recargable integrada
Tensión	DC 3.7 V
Capacidad de la batería	450 mAh
Temperatura de funcionamiento	5°C - 35°C (41°F - 95°F)
Pesos	Approx. 200 g (7.0 oz)

El diseño y las especificaciones están sujetos a cambios sin previo aviso

¿Cómo se enciende y se apaga?

Si no deja de funcionar durante mucho tiempo, conecta el cable USB a la computadora y mantén presionado el botón "Home" durante cinco segundos para apagar el controlador.

Si la luz LED aún está encendida, probablemente porque todavía está conectada al dispositivo, puedes forzar el apagado del controlador insertando un pin de tarjeta en el pequeño orificio debajo del botón L2 del controlador.

¿Cómo cargar el controlador?

Se recomienda usar el cable Mini-USB incluido en el paquete para cargar el controlador. Si se utiliza un enchufe de carga, no se recomienda que el voltaje del enchufe de carga supere los 5V, ya que podría dañar las baterías. El indicador LED4 parpadea rápidamente para indicar cuando la batería está baja.

Precauciones de uso y manejo

Evita el uso prolongado de este producto. Tómate un descanso aproximadamente cada 30 minutos.

Deja de usar esta unidad inmediatamente si comienzas a sentirte cansado o si experimentas incomodidad o dolor en tus manos o brazos durante el uso.

- Este producto está destinado para ser usado solo con las manos.

La función de vibración de este producto puede agravar lesiones. No uses la función de vibración si tienes alguna dolencia o lesión en los huesos, articulaciones o músculos de tus manos o brazos.

Ten en cuenta que algunos títulos de software activan la función de vibración por defecto.

- No expongas el producto a altas temperaturas, alta humedad o luz solar directa.

- No permitas que el producto entre en contacto con líquidos.

- No coloques objetos pesados sobre el producto.

- No lances ni dejes caer el producto ni lo sometas a golpes físicos fuertes.

- Al usar la función del sensor de movimiento, ten cuidado con los siguientes puntos:

Si el controlador golpea a una persona u objeto, esto puede causar lesiones accidentales o daños.

Antes de usar, verifica que haya suficiente espacio a tu alrededor.

Al usar el controlador, sujétalo firmemente para asegurarte de que no pueda resbalarse de tu mano.

Si usas un controlador que está conectado a la consola de juegos con un cable USB, asegúrate de que haya suficiente espacio para el cable de modo que el cable no golpee a una persona u objeto. Además, ten cuidado de no tirar del cable de la consola de juegos mientras usas el controlador.

Elevación y duración de la batería

No manipules baterías de litio-ion dañadas o que estén perdiendo líquido.

La batería tiene una vida útil limitada. La duración de la batería disminuirá gradualmente con el uso repetido y la edad. La vida de la batería también varía dependiendo del método de almacenamiento, las condiciones de uso y los factores ambientales.

Carga en un ambiente donde el rango de temperatura esté entre 10°C - 30°C (50°F - 86°F). La carga puede no ser tan efectiva cuando se realiza en otros ambientes.

Cuando el controlador inalámbrico no se usa durante un período prolongado de tiempo, se recomienda que lo cargues completamente al menos una vez cada 3 meses para ayudar a mantener la funcionalidad de la batería.

Protección exterior

Sigue las instrucciones a continuación para ayudar a prevenir que el exterior del producto se deteriore o descolore:

No coloques materiales de goma o vinilo en el exterior del producto por un período prolongado de tiempo. Usa un paño suave y seco para limpiar el producto. No uses solventes u otros químicos. No limpies con un paño de limpieza tratado químicamente.

Lista de paquetes



Gamepad x1



Charging cable x 1



User Manual x 1

Servicio al Cliente

Debido a actualizaciones del software de la plataforma de juegos oficial o cambios en el código fuente y otros factores inevitables, algunos juegos pueden no ser jugables o conectar con nuestro Gamepad. Por favor, visite amablemente nuestro sitio web: <https://www.sakoglobal.com>, o contáctenos por correo electrónico cs@sakoglobal.com.

Contact us



www.ishakomall.com



cs@sakoglobal.com



[@Ishakomall](https://www.facebook.com/Ishakomall)

Únase a nosotros para obtener una garantía extendida o recibir un regalo